



08/231-268/17P
31.01.2022

КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

II сесія IX скликання

РІШЕННЯ

№ _____

ПРОЄКТ

Про видачу направлення для
безоплатного зберігання
транспортного засобу
Воронкіну Михайлу Георгійовичу

Відповідно до статті 30 Закону України «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні», постанови Кабінету Міністрів України від 25 травня 2011 року № 585 «Про затвердження Порядку надання пільг водіям з інвалідністю, водіям, які перевозять осіб з інвалідністю, у тому числі транспортними засобами, що належать громадським організаціям осіб з інвалідністю, підприємствам, установам, організаціям, які провадять діяльність у сфері соціального захисту населення, на безоплатне паркування і зберігання транспортних засобів», враховуючи лист Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації від 02 жовтня 2018 року № 107-35/7049 та рішення Окружного адміністративного суду міста Києва від 26 грудня 2019 року у справі № 640/22071/18, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Видати Воронкіну Михайлу Георгійовичу направлення на безоплатне зберігання транспортного засобу марки «АЗ-DAEWOO», реєстраційний номер «AA1547OP» на автостоянці за адресою: м. Київ, вулиця Сім'ї Стешенків, 7.
2. Виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) здійснити в установленому порядку організаційно-правові заходи щодо виконання пункту 1 цього рішення.
3. Оприлюднити це рішення відповідно до вимог законодавства України.
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань охорони здоров'я та соціального захисту.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

Подання:

Депутат Київської міської ради



Віктор БРАГІНСЬКИЙ

Погоджено:

Голова постійної комісії Київради з питань охорони здоров'я та соціальної політики

Марина ПОРОШЕНКО

Секретар постійної комісії Київради з питань охорони здоров'я та соціальної політики

Юлія УЛАСИК

Голова постійної комісії Київради з питань транспорту, зв'язку та реклами

Олексій ОКОПНИЙ

Секретар постійної комісії Київради з питань транспорту, зв'язку та реклами

Олесь МАЛЯРЕВИЧ

Виконувач обов'язків начальника управління правового забезпечення діяльності Київської міської ради

Валентина
ПОЛОЖИШНИК

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення Київської міської ради
«Про видачу направлення для безоплатного зберігання транспортного засобу
Воронкіну Михайлу Георгійовичу»

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення

Розроблення проекту рішення обумовлено зверненням Воронкіна Михайла Георгійовича до управління праці та соціального захисту населення Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації з заявою про отримання права на користування місцем для безоплатного зберігання транспортного засобу на автостоянці за адресою: м. Київ, Святошинський район, вулиця Сім'ї Стешенків, 27, відповідно Порядку надання пільг водіям з інвалідністю, водіям, які перевозять осіб з інвалідністю, у тому числі транспортними засобами, що належать громадським організаціям осіб з інвалідністю, підприємствам, установам, організаціям, які провадять діяльність у сфері соціального захисту населення, на безоплатне паркування і зберігання транспортних засобів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 травня 2011 року № 585.

Листом від 02 жовтня 2018 року № 107-35/7049 Святошинська районна в місті Києві державна адміністрація повідомила про наявність підстав для видачі Воронкіну Михайлу Георгійовичу направлення для безоплатного зберігання транспортного засобу.

Крім того, рішенням Окружного адміністративного суду міста Києва від 26 грудня 2019 року у справі № 640/22071/18 зобов'язано Київську міську раду розглянути на своєму засіданні питання про надання Воронкіну Михайлу Георгійовичу направлення на безоплатне зберігання транспортного засобу на підземній автостоянці, розташованій на вулиці Сім'ї Стешенків, 7 у місті Києві. Зазначене рішення суду на час підготовки проекту рішення Київської міської ради набрало законної сили.

Таким чином, враховуючи положення Закону України «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні», постанови Кабінету Міністрів України від 25 травня 2011 року № 585 «Про затвердження Порядку надання пільг водіям з інвалідністю, водіям, які перевозять осіб з інвалідністю, у тому числі транспортними засобами, що належать громадським організаціям осіб з інвалідністю, підприємствам, установам, організаціям, які провадять діяльність у сфері соціального захисту населення, на безоплатне паркування і зберігання транспортних засобів» та на виконання рішення Окружного адміністративного суду міста Києва від 26 грудня 2019 року у справі № 640/22071/18 підготовлено зазначений проект рішення Київської міської ради.

2. Мета і завдання прийняття рішення

Метою та завданнями проекту рішення є видача направлення для безоплатного зберігання транспортного засобу Воронкіну Михайлу Георгійовичу.

3. Загальна характеристика та основні положення проекту рішення Проект рішення передбачає:

видачу Воронкіну Михайлу Георгійовичу направлення на безоплатне зберігання транспортного засобу марки на автостоянці;

доручення Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) здійснити в установленому порядку організаційно-правові заходи щодо виконання пункту 1 цього рішення;

оприлюднення цього рішення відповідно до вимог законодавства України; покладання контролю за виконанням цього рішення на постійну комісію Київської міської ради з питань охорони здоров'я та соціального захисту.

4. Стан нормативно-правової бази у даній сфері правового регулювання

Даний проєкт рішення Київської міської ради розроблено відповідно до статті 30 Закону України «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні», постанови Кабінету Міністрів України від 25 травня 2011 року № 585 «Про затвердження Порядку надання пільг водіям з інвалідністю, водіям, які перевозять осіб з інвалідністю, у тому числі транспортними засобами, що належать громадським організаціям осіб з інвалідністю, підприємствам, установам, організаціям, які провадять діяльність у сфері соціального захисту населення, на безоплатне паркування і зберігання транспортних засобів».

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проєкту рішення потребує витрат з бюджету міста Києва.

6. Позиція заінтересованих органів

Проєкт рішення не стосується питань розвитку адміністративно-територіальної одиниці.

7. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків прийняття рішення

Прийняття рішення дозволить видати Воронкіну Михайлу Георгійовичу направлення на безоплатне зберігання транспортного засобу марки «АЗ-DAEWOO», реєстраційний номер «AA1547OP» на автостоянці за адресою: м. Київ, Святошинський район, вулиця Сім'ї Стешенків, 27.

Суб'єкт подання проєкту рішення: депутат Київської міської ради Віктор Брагінський.

Доповідач на пленарному засіданні Київської міської ради: депутат Київської міської ради Віктор Брагінський.

Відповідальний за супроводження проєкту рішення: депутат Київської міської ради Віктор Брагінський.

Депутат Київської міської ради



Віктор БРАГІНСЬКИЙ



**Заступник міського голови –
секретар Київської міської ради**

Порошенко М.А.
Окопному О.Ю.
Положишник В.О.

Прошу розглянути проєкт рішення від 31.01.2022
№ 08/231 – 268/ПР в установленому порядку.

Омельченко А. В.

Для контролю за проходженням та тиражування.

Юнаковій С.М.
Гришаєвій К.Г.
Старостенко Г.В. – до відома
Кличку В.В. – до відома

Владимир БОНДАРЕНКО

“31” січня 2022 року
№ 08/231 – 268/ПР



08/231-268/MP
31.01.2022

ДЕПУТАТ
КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ІХ СКЛИКАННЯ

« 28 » січня 2022 р.

№08/279/09/189-05

Заступникові міського голови –
секретареві Київської міської ради
Володимирові БОНДАРЕНКУ

Шановний пане Володимире!

Відповідно до статей 26, 29 Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 04 листопада 2021 року № 3135/3176, направляю Вам проєкт рішення Київської міської ради «Про видачу направлення для безоплатного зберігання транспортного засобу Воронкіну Михайлу Георгійовичу» (далі – проєкт рішення), для забезпечення його реєстрації та розгляду в установленому порядку.

- Додатки: 1. Проєкт рішення на 1 арк: в 1 прим.
2. Пояснювальна записка до проєкту рішення на 2 арк. в 1 прим.
3. Електронна версія додатків.

З повагою

Депутат Київської міської ради

Віктор БРАГІНСЬКИЙ